

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2021. szeptember 29-én, a Magyar Orvosi Kamara (1068 Budapest, Szondi u. 100.) 14 óra 42 perckor kezdődő elnökségi ülésén rögzített videofelvétel alapján, kellő részletességgel, de nem szó szerint.

Jelen vannak: Dr. Kincses Gyula, Dr. Lénárd Rita, Dr. Kárász Anikó, Dr. Svéd Tamás, Dr. Nagy Marcell; később csatlakozott: Dr. Álmos Péter, Dr. Nagy Ákos

Tárgyalási joggal: Dr. Farkas Gergely, Dr. Böszörményi-Nagy Géza

Meghívottak: Dr. Gyovai Sándor, Dr. Sarus Gyöngyi, Kaszics Bálint

14 óra 42 perckor az elnökségi ülés 5 fővel határozatképes.

Kincses elnök úr megnyitja az ülést, megköszöni mindenkinek az online jelenlétet. Kéri, hogy az Elnökség fogadja el az előzetesen megküldött napirendi pontokat.

105/2021.09.29. Elnökségi határozat: A MOK Országos Elnöksége úgy határoz, hogy az előzetesen megküldött napirendi pontokat egyhangúan elfogadja.

Napirendi pontok:

1. Az elmúlt és elkövetkező időszak megbeszélendő kérdései
2. Az Alapszabály megújításával kapcsolatos koncepció és kommunikáció megvitatása
3. Az OKGY-vel kapcsolatos kommunikációs feladatok áttekintése
4. Az ügyeleti díjazással kapcsolatos álláspont és kommunikáció
5. Az elvonulós hétvége programja, tematikája
6. A PRIMUS egyesület megkeresése – mit kezdünk a magánszolgáltatókkal
7. Az ÖVT problémái és az ezzel kapcsolatos feladatok
8. A kutatás II. szakaszának (alapellátás és rezidensek) elindítása, a telefonos lekérdezéshez pályázat kiírása
9. Az OKGY 2012. december 1-jei döntésének felülvizsgálata (Magyar Orvosokért Alapítvány támogatása)
10. MOK.HU honlap szerkesztés – transzparencia, felelősök - folyamatok
11. Egyebek
 - a) Egyebek

Szavazás: egyhangú igen

1.) Az elmúlt és elkövetkező időszak megbeszélendő kérdései

Dr. Kincses Gyula elmondja, hogy a napirendek erről fognak szólni, erről részletesebben nem kíván ebben a pontban beszélni.

Dr. Farkas Gergely tájékoztatja az elnökséget, hogy az Országos Hivatal a hivatali ügyintézők (és a területi szervezetek ügyintézői) részére konferenciát szervezett szeptember 30 - október 1-ig. Elmondja még, hogy a közeljövőben megrendezésre kerülő etikai konferenciát minden erőforrásával támogatja az Országos Hivatal. Dr. Böszörményi-Nagy Géza hozzáteszi: az etikai konferencia lehetőség arra, hogy egységesítsék a rendszert, megismerjék egymást, standardizálják az eljárásokat stb. Felveti, hogy a jövőben lehetne 2-3 naposra szervezni a konferenciát. Dr. Farkas Gergely megjegyzi, hogy egy hosszabb rendezvényen jobban kihasználható az érdemi idő. Dr. Böszörményi-Nagy Géza tájékoztatásul elmondja még, hogy a konferencián – amit 2022. februárjában terveznek - az elnökök, jogászok, ügyintézők

részvétele van tervezve, de ő bővítené a résztvevőket a tagokra is. Ezzel dr. Farkas Gergely is egyetért. Hivatalvezető úr megjegyzi még, hogy a TESZ elnököknek is kell majd szervezni egy manrészát.

2.) Az Alapszabály megújításával kapcsolatos koncepció és kommunikáció megvitatása

Dr. Kincses Gyula elmondja, hogy egy közös anyag készült erről, egyben köszöni az elnökség tagjainak a módosító/kiegészítő javaslatait. Kérdezi, hogy ezt az anyagot kinek és milyen módon küldjék meg? Javaslat szerint még a következő TESZT ülés előtt érdemes lenne kiküldeni a TESZ elnököknek. Megjegyzi, hogy aktívabb levelezés kell a küldöttekkel – ez az anyag a kiküldendő levél melléklete is lehetne. Reflektálni kellene a küldötteknek a korábban kiküldött levélre (OKGY időpont, témák stb.) is, illetve javaslatot is lehetne kérni tőlük a fél napos konferencia tematikájára. Az Alapszabály módosítását két oldalról kell elkezdeni, ezt a munkát már dr. Nagy Ákos elindította: legyen egy jövőkép és legyen tematika, hogy annak megvalósulásához mit kellene változtatni. Meg kell határozni a következőt is: mi az, ami most benne van az Alapszabályban és nehézkes. Ezzel kapcsolatban hétfő estig kér visszajelzést az elnökség tagjaitól. Dr. Álmos Péter felveti: ha új arculatot szeretne az elnökség, az Alapszabály módosítást is igényel. Dr. Svéd Tamás kérdésére elnök úr megerősítette, hogy az OKGY küldötteknek holnap kimegy egy levél az időponttal kapcsolatban. Az elnökség tagjai döntöttek arról, hogy a TESZ-ek – a TESZT ülés előtt – megkapják a szervezet átalakítási koncepcióval kapcsolatos anyagot.

3.) Az OKGY-vel kapcsolatos kommunikációs feladatok áttekintése

Dr. Lénárd Rita elmondja, hogy az elnökségi ülés előtt a 6. Szék Ügynökséggel megegyeztek abban, hogy október 15-e után dönt az elnökség arról, hogy viszik-e tovább a jelenlegi MOK kommunikációt. Az ügynökség szeretne a MOK honlapján létrehozni egy OKGY aloldalt, ahová az OKGY-val kapcsolatos kérdések kerülnének fel. Kérdésként felmerült, hogy az minden kamarai tag számára elérhető legyen, vagy csak a küldötteknek? Az ügynökség különböző kampányokat tervezett arról, hogy milyen kamarát szeretne az elnökség, illetve az eredményeikről (mit értek el). Felvetődött, hogy legyen egy érvrendszer az Alapszabály, a tagdíj és az etikai protokollok tekintetében. Az etikai rész kapcsolatfelvételére dr. Hegedűs Zsoltot kellene felkérni, alapszabály ügyben pedig lehetne jogi képviselőt a 6. Szék Ügynökség felé.

Dr. Nagy Marcell kérdezi: ki szerkeszteni az OKGY aloldalt? Dr. Lénárd Rita erre válaszul elmondja, hogy ezt még nem döntötték el. Dr. Nagy Marcell felveti: ha van bármilyen anyag az OKGY-val kapcsolatban, azt az elnökségnek kell a küldöttek felé kiküldeni. Dr. Kincses Gyula az aloldal létrehozásához hozzáteszi: minden információ egy helyen lenne, ha keresnék, ez egy dokumentumtár lenne. Dr. Nagy Marcell ezzel kapcsolatos aggálya az, hogy a sajtónak kijutnak az információk. Nem támogatja, hogy a honlapon legyen egy ilyen elérhetőség. Javasolja, hogy készítsenek egy Google Drive mappát, ott lennének elérhetőek az anyagok, ennek link-jét kapnák meg a küldöttek. Az elnökség tagjai egyetértettek abban, hogy létrehoznak egy Google Site-ot – ezt alelnök asszony továbbítja a 6. Szék Ügynökség felé.

Dr. Lénárd Rita elmondja, hogy az elnökségi ülés előtti megbeszélésen felvetődött egy másik kérdés: készüljön-e film az OKGY küldötteknek kiküldendő anyagról vagy inkább legyen érvrendszer? A film ötletét elveti az elnökség.

Dr. Lénárd Rita felkéri dr. Farkas Gergelyt, hogy az Alapszabállyal kapcsolatban legyen ő a témafelelős. A tagdíjmeléssel kapcsolatban elnök úr elmondja, hogy a tagdíj a MOK függetlenségének záloga, ezt kellene kommunikálni. A tagdíjmelés témafelelősének dr. Nagy Ákost jelölte ki az elnökség, etikával kapcsolatban pedig alelnök asszony felkéri dr. Hegedűs

Zsoltot, illetve megadja dr. Böszörményi-Nagy Géza nevét is a 6. Szék Ügynökség felé (etikai módosítások kommunikációjával kapcsolatban kereshetik őt is).

Elnök úr megjegyzi, hogy prof. dr. Szekanecz Zoltán vállalja a konferencia szakmai vezetését.

4.) Az ügyeleti díjazással kapcsolatos álláspont és kommunikáció

Dr. Álmos Péter elmondja, hogy erről az elnökségi ülés előtt egyeztettek a 6. Szék Ügynökséggel, ők készítenek egy anyagot a kommunikációról.

5.) Az elvonulós hétvége programja, tematikája

Dr. Kincses Gyula elmondja, hogy három témakörrel kell foglalkozniuk a meeting-en. Saját magukkal, (belső viszonyok, működési mód stb.); a mostani elnökségi ülésen elhangzottakkal (mi vállalható be az OKGY mellett), illetve az elnökségnek ki kell alakítani egy fenntarthatóbb működési módot; harmadik témakörként pedig az OKGY utáni életről kell beszélni (szervezetfejlesztés és amire fókuszálni kell). Muszáj őszintén beszélniük a hálapénz felszámolásának hatásairól. Kéri az elnökséget, hogy jelezzék felé, miről szeretnének még beszélni ezen a meeting-en. Az elnökség tagjai döntöttek arról, hogy a program október 15-én 14.00 órakor kezdődne, október 16-án pedig 9.00 óra és 18.00 óra között tartana.

6.) A PRIMUS egyesület megkeresése – mit kezdünk a magánszolgáltatókkal

Dr. Kincses Gyula elmondja, hogy a PRIMUS Magán Egészségügyi Szolgáltatók Egyesülete megkereste a MOK-ot, hogy szeretnének együtt működni a Kamarával a szolgáltatások minőségi elvárásai és az ellátási protokoll szabályozók egységes kialakítása és a szakorvosképzésben való részvétellel kapcsolatban. Folyamatos egyeztetést szeretnének a Primus és MOK között az egységes érdekképviselő területén, illetve a 2022. évben várhatóan kialakítandó új egészségpolitikai elképzelésekre történő felkészülésekkel kapcsolatban.

Dr. Kincses Gyula kérdezi: a megkeresésre válaszolják-e azt, hogy az OKGY-val kapcsolatosan annyi teendőjük van, hogy ez most nem fér bele vagy jöjjön el a Primus egy tájékoztató beszélgetésre? Dr. Lénárd Rita felesleges időpocsékolásnak tartja, véleménye szerint a Primus a magánszolgáltatók egy vékony rétegét képviseli. Dr. Álmos Péter szerint le kellene ülni velük és utána jelezni, hogy erre nincs idejük. Az elnökség tagjai megegyeztek abban, hogy dr. Kincses Gyula, dr. Álmos Péter, dr. Nagy Marcell és dr. Svéd Tamás – ígéretet, elköteleződés nélkül - leülnek az egyesülettel beszélgetni.

7.) Az ÖVT problémái és az ezzel kapcsolatos feladatok

Dr. Nagy Marcell elmondja, hogy ez jelen pillanatban egy jogi hézag, amit van, ahol az egészségügyben már kihasználtak. Dr. Kincses Gyula kérdezi, hogy van-e értelme erről megkérdezni a tagságot? Dr. Nagy Marcell erre válaszul: nem, esetleg a TESZ-eken keresztül lehetne informálódni (hallottak-e valamit, próbálkoztak-e ilyesmivel stb.). Felveti, hogy erről a problémáról beszél dr. Szabó Imre jogi szakértővel, ezt az elnökség tagjai preferálták. Dr. Kincses Gyula hozzáteszi: felmerült, hogy dr. Szabó Imre segítségével készíttetnének egy mintalevelet arról, ha egy tag szeretné kikérni a Magyar Államkincstár Nyugdíjfolyósító Igazgatóságától azt az adatot, hogy mekkora összegű nyugdíjat kapna, ha most menne nyugdíjba.

8.) A kutatás II. szakaszának (alapellátás és rezidensek) elindítása, a telefonos lekérdezéshez pályázat kiírása

Dr. Álmos Péter elmondja, hogy a házi orvosok visszajelzésére vár. Dr. Soós Zoltán a TESZT-ig türelmet kér a válasszal.

9.) Az OKGY 2012. december 1-jei döntésének felülvizsgálata (Magyar Orvosokért Alapítvány támogatása)

Dr. Farkas Gergely ismerteti az elnökség tagjaival a napirendi ponthoz tartozó előterjesztését.

Idézet az Országos Küldöttközgyűlés 2012. december 1-i üléséről készült jegyzőkönyvből (12-13. oldal):

„Dr. Éger István visszatérve a beszámolójában említettekre előterjeszti és nyílt szavazásra bocsátja a TESZT előterjesztését az alapítvány támogatásának megemelésével kapcsolatban az alábbiak szerint.

A Magyar Orvosi Kamara Alapszabályának 33./ff) pontja értelmében, az OKGY a Magyar Orvosokért Alapítvány jelenlegi támogatását, amelyet korábban, a kamarai tagdíj adott évben befolyt összegének 0,5%-ában határozott meg, – a TESZT javaslata alapján - 2012. január 01.-től visszamenőleges hatállyal 2,5%-ra emeli úgy, hogy az adott évben befolyt tagdíj 2%-a az Alapítvány osztható vagyonát, míg 0,5 %-a törzstőke vagyonát gyarapítsa.

Az Országos Küldöttközgyűlés ellenszavazat nélkül, 7 tartózkodás mellett elfogadja, hogy A Magyar Orvosi Kamara Alapszabályának 33./ ff) pontja értelmében, az OKGY Magyar Orvosokért Alapítvány jelenlegi támogatását, amelyet korábban, a kamarai tagdíj adott évben befolyt összegének 0,5%-ában határozott meg, – a TESZT javaslata alapján - 2012. január 01.-től visszamenőleges hatállyal 2,5%-ra emeli úgy, hogy az adott évben befolyt tagdíj 2%-a az Alapítvány osztható vagyonát, míg 0,5 %-a törzstőke vagyonát gyarapítsa.”

Meggyőződésem, hogy az OKGY 2012. december 1-i határozatának felülvizsgálata indokolt, ezrét kezdeményezem, hogy

- az Országos Elnökség a soron következő TESZT ülésen tegyen javaslatot a 2,5%-os támogatás eredeti 0,5%-os mértékre való csökkentésére,
- a csökkentés elvi támogatásában döntsön a TESZT 2021. október 6-án, még az OKGY összehívásáról rendelkező napirend előtt és
- a csökkentés elfogadása esetén a TESZT a kérdést megvitatás és döntés érdekében tűzze a 2021. november 27-i OKGY napirendjére.

Indokaim:

1. A Magyar Orvosokért Alapítványnak van elég vagyona arra – köszönhetően a 2012. decemberi OKGY döntésnek – hogy céljait a csökkentett kamarai támogatással el tudja látni.
2. Az Alapítvány „feltőkésítése” megtörtént, 2021. augusztus 31-i állapot szerint cca 356 millió forint pénzeszközzel és értékpapírral rendelkezik.
3. A MOK, mint az Alapítványtól független jogalany folyamatos forrás gondokkal küzd, az évi 25-30 millió forint jelentős kiadás a kamara költségvetésében.
4. 2021-ben – aug. 31-ig – mindösszesen 12 fő támogatása történt meg, ami komoly kérdéseket kell, hogy felvessen!
5. Amennyiben az Alapítvány működése aktivizálódna, úgy az OKGY dönthet a százalékos összeg emeléséről.

Melléklet a napirendhez:

Alapítvány beszámoló

Az elnökség egyetért abban, hogy a soron következő TESZT ülés napirendi pontjai között szerepeljen ez a kérdés.

10.) MOK.HU honlap szerkesztés – transzparencia, felelősök - folyamatok

Dr. Farkas Gergely a 2021. szeptember 1-i ülés alkalmával jelezte, hogy a mok.hu transzparencia rész feltöltése esetleges, az lemaradásban van. Az elnökség egyetértett abban, hogy a honlap szerkesztéssel, tartalom feltöltéssel kapcsolatos folyamatok, a folyamatokhoz kapcsolódó felelősök személyét tisztázni és egyértelműen szabályozni kell Felveti, hogy az

érintettek körében – dr. Máté-Horváth Nóra, Csollák Dezső, MOK OH informatika - készíteni kell egy levelet arról, hogy kinek mi a feladata ebben.

11.) Egyebek

a) Egyebek

Dr. Farkas Gergely elmondja, hogy a FOTESZ-től érkezett egy megkeresés az álláshely jegyzékbe vételéről szóló szabállyal kapcsolatban. Hivatalvezető úr dr. Nagy Ákossal készített egy szabályzat tervezetet, amit – jóváhagyásra - elküld az adatvédelmi tisztviselőnek. Amennyiben ez a szabályzat rendben van, akkor azt előterjeszti a TESZT elé. Ezzel dr. Nagy Ákos is egyetért. Dr. Nagy Marcell hozzáteszi: erről jó lenne majd egy tájékoztató anyag készíteni.

Dr. Kincses Gyula: érkezett egy levél a Semmelweis Egyetem Tudományos Diákköri Tanácsától, amiben a MOK támogatását kérik a Tudományos Diákköri Konferencia megrendezéséhez. Dr. Farkas Gergely hozzáteszi, hogy a Kamara már korábban – 2017-ben és 2019-ben – is támogatta ezt a programot. Elnök úr fontos tartja a fiatalok támogatását. Dr. Farkas Gergely vállalta, hogy készít egy előterjesztést erről a következő elnökségi ülésre.

Dr. Kincses Gyula a megbeszélést 16 óra 38 perckor bezárja.

Hitelesítette:



.....
Dr. Kincses Gyula
elnök

.....
Dr. Kárász Anikó
főtitkár

Készítette:

.....
Varga Beatrix
jegyzőkönyvvezető